Tema ypoka:
[TopAapok
BbINONTHEHUA AeUCTBUN

Tuxommpona K.K.,
yuyuTernb HadasibHbIX KilaccoB
MAOYCOLL Ne 8 r.Ctapasi Pycca



OEVNCTBUWN B Bblpa)XeHNAX Cco
cCkobkamu n 6e3 ckobok.

CoBepLUEHCTBOBATb
BbIYNCIUTENbHbIE HABbIKU U
YMEHWE peLuaTb 3aga4u.

Yuntb geten HabnwoaaTth,
CpaBHMBAaTb U AenaTb BbIBOAMbI.




OHW paBHbI




OOJTKHO OoCcTaTbCs B KOp3nHKe. Kak aTo

MOXHO caenaTb 7

OpgHomy garoT A6noko
B KOP3UHKE




Il. YCTHbLIN cueT
3agdavyu Ha CMeKarnky

3. Iletenu ranku, ysuagenu nanku. Ecnn Ha
KaXkayto narnky cageT no rarnke, 1o ang
OOHOW ranku narikm He xBaTuTt. A ecrnu Ha
KaXkayto nanky caaeT no ABe ranku, 1o
oJHa nanka octaHeTcsa 6e3 rarnok.
CKOInbKO ObIS1I0 ManoK N CKOMbKO ranok?

UeTblpe ranku
N TPU Narnku







52 - 17 777

64 + 18 18 -9
88 - 19 120 : 8






ECiM« + » N« -» NN « * » N « . » - TOrAa
BCE D,GVICTBVIFI BbIMOJIHAKOTCA MO NOPALKY.
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54-20+12 -+
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EcCnn He TONbKO « + » UNN « - » |
HO U « * » UMK « : »,
TOrga « * » N « & »,
ad NMoOTOM « + »> N « - ».

Ecnu ogHa nnun HeckonbKo ( ),
Torga ( ),

a NMOTOM « * » UINN « : »,

«+» UIN « - »,
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1) 54 — 20 = 34 1)20-12=8

2)34 —12 =22 2) 54 —8 =46
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111 mecTO
|| mecTO
| MecTO




yKa3aTb NOpPAOOK AEUCTBUN U
3anucaTtb nporpaMmmy BbIYUCIIEHUMN.




2) 500 — 75 = 425
3) 470 — 425 = 45

2 1 3
(300 + 160 : 4): 2 = 190
(:4) :
1) 160 : 4 = 40
2) 300 + 40 = 340
3) 340 : 2 = 190

2) 240 + 40 = 280
3)500 + 280 = 780

2 1 3
(870 — 240+ 3) : 5= 30
(¢ -):

1) 240« 3 =720
2) 870 —720 = 1!
3) 150 :5 = 30




B ogHom KonnyecTtBo Bcero
BaroHe MecT BaroHoB MECT
2 B. 120 m.
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BaroHax.
OTBeT: 420 MecT B cemMu BaroHax,

600 mecT B OecATu BaroHax.



|| mecTO
111 mecTO
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